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RINGKASAN

Target dan luaran dalam kegiatan ini adalah guru-guru Sekolah Dasar Negeri 45 palembang yang menjadi wali kelas atau guru seni budaya dan keterampilan. Selain itu, guru-guru yang mempunyai kemauan untuk mengikuti pelatihan kerajinan tangan kreasi manik-manik. Kegiatan pelatihan ini merupakan bentuk pembinaan dalam rangka menambah kemampuan guru dalam mengkreasikan bahan berupa manik-manik dalam membuat gantungan kunci dan bros dari bahan manik-manik berbentuk tawon dan nanas. 
Bros yang dibuat dapat dijadikan sebagai hiasan pada pakaian guru dan gantungan kunci pun dapat dijadikan hiasana pada kunci, tas, dan lainnya. Diharapkan setelah mendapatkan pelatihan ini, guru seni budaya dan keterampilan dapat mengajarkan kepada siswa di sekolah SD Negeri 45 Palembang. Di samping itu, bagi guru lain hasil dari pelatihan ini dapat dijadikan usaha pembuatan souvenir untuk pernikahan, kegiatan perpisahan ataupun kegiatan lainnya. 
Ada beberapa metode yang kami gunakan dalam kegiatan pengabdian kami di SD Negeri 45 Palembang diantaranya: 1) Metode ceramah, dimana kami mempresentasikan bahan dan langkah kerja dalam bentuk Power Point dilengkapi dengan video pembuatan bros dan gantungan kunci berbentuk tawon, capung dan nanas; 2) Metode tanya jawab, sangat penting bagi para peserta pelatihan, baik di saat menerima penjelasan tentang mengkreasikan manik-manik serta saat mempraktikkannya; 3) Metode simulasi sangat penting diberikan kepada para peserta pelatihan untuk memberikan kesempatan mempraktikkan materi pelatihan yang diperoleh. dimana setiap anggota yang berjumlah 5 orang membimbing setiap peserta yang berjumlah 22 orang secara bergantian dalam membuat gantungan kunci dan bros. Harapannya, peserta pelatihan akan memahami dan mampu mengkreasikan sendiri manik-manik yang mereka miliki.
Kata Kunci: manik-manik, bros, dan gantungan kunci














KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa karena atas rahmat dan berkatnya kami dapat menyelesaikan kegiatan pengabdian masyarakat yang berjudul “Kegiatan Pelatihan Keterampilan Kerajinan Tangan Mengkreasikan Manik-Manik Bagi Guru Sekolah Dasar di SD Negeri 45 Palembang”.
Program pengabdian kepada masyarakat merupakan salah satu kegiatan Tridharma Perguruan Tinggi yang harus dilaksanakan oleh pendidik dalam menjaga mutu, salah satunya dengan cara mengkontribusikan ilmu yang dimiliki ke masyarakat umum. Program ini dilaksanakan sebagai upaya untuk mengatasi kesulitan guru dan meningkatkan wawasan guru dalam mengkreasikan manik-manik menjadi bros dan gantungan kunci. Selain itu, kegiatan pelatihan ini diharapkan dapat melatih guru-guru dan mengtransfer kemampuan yang dimilik guru-guru dalam mengkreasikan manik-manik kepada murid-muridnya.
Kegiatan pengabdian kepada masyarakat ini dapat berlangsung atas dukungan dari berbagai pihak. Kami selaku tim pelaksana kegiatan pengabdian masyarakat berupa kegiatan pelatihan pengkreasian manik-manik kepada guru Sekolah Dasar Negeri 45 Palembang mengucapkan terima kasih kepada Universitas Katolik Musi Charitas yang telah memfasilitasi dalam melaksanakan kegiatan ini dan Kepala Sekolah Dasar Negeri 45 beserta guru dan staf yang telah bersedia dan bersemangatnya dalam menerima serta mengikuti kegiatan pengabdian masyarakat yang kami laksanakan ini dengan baik. 
Laporan pertanggungjawaban ini dimungkinkan adanya kesalahan baik dalam hal isi maupun dalam penulisan. Untuk penyempurnaannya, kami memerlukan kritik dan saran dari berbagai pihak. 
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 	Palembang, 21 November 2015
       	Hormat kami,
                                                                                                                        Ketua


 						 Ir. Billy Suandito, S. Si.,M.Pd.
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KATA PENGANTAR

Puji syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa karena atas rahmat dan berkatnya kami
dapat menyelesaikan kegiatan pengabdian masyarakat yang berjudul “Kegiatan Pelatihan
Keterampilan Kerajinan Tangan Mengkreasikan Manik-Manik Bagi Guru Sekolah Dasar di SD
Negeri 45 Palembang™.

Program pengabdian kepada masyarakat merupakan salah satu kegiatan Tridharma
Perguruan Tinggi yang harus dilaksanakan oleh pendidik dalam menjaga mutu, salah satunya
dengan cara mengkontribusikan ilmu yang dimiliki ke masyarakat umum. Program ini
dilaksanakan sebagai upaya untuk mengatasi kesulitan guru dan meningkatkan wawasan guru
dalam mengkreasikan manik-manik menjadi bros dan gantungan kunci. Selain itu, kegiatan
pelatihan ini diharapkan dapat melatih guru-guru dan mengtransfer kemampuan yang dimilik
guru-guru dalam mengkreasikan manik-manik kepada murid-muridnya.

Kegiatan pengabdian kepada masyarakat ini dapat berlangsung atas dukungan dari
berbagai pihak. Kami selaku tim pelaksana kegiatan pengabdian masyarakat berupa kegiatan
pelatihan pengkreasian manik-manik kepada guru Sekolah Dasar Negeri 45 Palembang
mengucapkan terima kasih kepada Universitas Katolik Musi Charitas yang telah memfasilitasi
dalam melaksanakan kegiatan ini dan Kepala Sekolah Dasar Negeri 45 beserta guru dan staf
yang telah bersedia dan bersemangatnya dalam menerima serta mengikuti kegiatan pengabdian
masyarakat yang kami laksanakan ini dengan baik.

Laporan pertanggungjawaban ini dimungkinkan adanya kesalahan baik dalam hal isi
maupun dalam penulisan. Untuk penyempurnaannya, kami memerlukan kritik dan saran dari

berbagai pihak.
Palembang, 21 November 2015

Hormat kami,

etua

Ir. Billy $uandito, S. Si.,M.Pd.
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